



ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΣΕ ΜΙΑ ΑΔΙΕΞΟΔΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΜΕ ΔΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

Ανάγκη διαμόρφωσης εθνικής στρατηγικής για το Κυπριακό

Υπόγειος πόλεμος σημερινού και πρώην προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ

Με αποκαλύψεις σε βάρος του πρώην πρωθυπουργού απειλεί ο Κασσελάκης

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.659 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Παλιότερα, όταν είχαμε τη φτώχεια και την ανέχεια μόνιμη... συντροφιά μας, όταν δεν ξέραμε τι θα πει «φωτιά» και δεν είχε το λεξιλόγιό μας τη λέξη «διακοπές», τα καλοκαίρια μας ήταν πιο φυσιολογικά, πιο ανέφελο και κυρίως πιο ανθρώπινα. Μπορεί να ζεσταίνουμε λίγο και να μην είχαμε κλιματιστικά, αλλά ούτε καύσαμε ούτε ούλε αγκυρές καυκάριες συνθήκες. Ζούσαμε μια νορμάλ, ηρεμή ζωή, με τα χρόνια της βεβαιότητας, με τις δυσκολίες και τα διλήμματα της, αλλά όχι τα σημερινά... τρέλα, που δεν ξέρουμε πού πατάμε και πού βρισκόμαστε. Είχαμε λίγο και ήμασταν ευχαριστημένοι με αυτό που είχαμε. Και κάναμε και τον σταυρό μας που το είχαμε...

ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΤΣΗ

Αύγουστε, καλέ μου μήνα;

Ξέραμε ποια ήταν η ζωή μας, αισθανόμαστε ασφάλεια επειδή ο διπλανός θα έτρεχε να μας συμπαράσχει αν συνέβαινε κάτι, δεν είχαμε το άγχος να αποκοπούμε περισσότερο, γιατί μας αρκούσαν αυτά που είχαμε και ζούσαμε στερημένα μεν αλλά αφορα. Τον Αύγουστο, όταν είχαμε λίγες μέρες άδεια, πηγάζαμε για κανένα μπάνιο στη Λούτσα, τρώγαμε καρπούζια και πεπόνια, που ήταν πάφθηνα, χορταίναμε με ψωμί και ντομάτα από τα μπιστόνια του Μαραθώνα και

τα βράδια κάναμε βεγκέρες στις αυλές, γιατί τότε οι πολυκατοικίες ήταν ελάχιστες. Τότε είχε γίνει η φρόση «Αύγουστε, καλέ μου μήνα», γιατί τότε ο κόσμος είχε την ευκαιρία να περάσει διαφορετικά μερικές μέρες, να ζήσει λίγο έξω από την καθημερινότητα, να γευθεί κάτι αλλιώς, που χαρακτήριζε την εποχή. Οι άνθρωποι δεν είχαν τίποτα, αλλά ήταν ευτυχισμένοι. Σήμερα, που τα έχουμε όλα, που δεν ζεσταίνουμε

γιατί τα κλιματιστικά δεν σταματάνε να δουλεύουν, που δεν μας λείπουν οι διακοπές γιατί όλο και κάποιον συγγενή ή φίλο θα βρούμε να μας φιλοξενήσει, που παίρνουμε κανονικές άδειες, δεν είμαστε ευχαριστημένοι. Πώς να είμαστε, όμως, όταν ο Αύγουστος είναι ο μήνας που με τις φωτιές θα αποψιλωθεί μια ολόκληρη περιοχή, για να μην πούμε νομιά, που θα κέρσει οπία, αυτοκίνητα, επικειρήσεις, που θα αφανιστεί κάστρο... Πώς να είμαστε όταν οι μοιάι ηγνάνουν πολυμήρες δικαστικές και διαφημίσεις στο Instagram πόσο ωραία περνάνε κι εμείς δεν μπορούμε να πάμε ούτε δυο μέρες στη Σαλαμίνα; Πώς να είμαστε όταν μας έχουν χρεώσει με... **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2**

Στο ίδιο έργο θεατές, αλλά μέχρι πότε;

Κάθε χρόνο αυτές τις μέρες, έχουμε και μία βιβλική καταστροφή από την πυρίνη λάιλαπα. Οι φωτιές έγιναν η θλιβερή συνήθεια, η τραγική πραγματικότητα, ο εφιάλτης μας κάθε καλοκαίρι. Ξέρουμε όλοι πως κάπου θα πάρει φωτιά όταν ξεσπάει ο βοριάς, όταν θεριώνει το μετέωρο. Κάθε χρόνο, τις ίδιες μέρες, με τις ίδιες κλιματολογικές συνθήκες. Τυχαίο; Δεν νομίζουμε. Δεν γίνεται να είναι τυχαίο, δεν γίνεται κάθε χρόνο την ίδια εποχή, μόνο όταν φυσάει αέρας και είναι σίγουρο πως δεν θα ορθώσει η φωτιά, να ξεπερνούνται οι φλόγες στα δέντρα. Κάποιος βάζουν τις φωτιές. Κάποιος ψυχοπαθείς, κάποιος προδότης, κάποια όργανα ξένων δυνάμεων, ενδοκρινόμενος, μας κάνουν... πυροτεχνήματα κάθε χρόνο. Και αυτοί κάνουν αυτό στο οποίο τους σπρώχνει η αρρώστια τους ή αυτό που πιστεύουν ή έχουν εντολή να κάνουν, και το κά- **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14**



ΣΕ ΜΗ ΑΝΑΣΤΡΕΨΙΜΗ ΠΟΡΕΙΑ - ΔΕΝ ΒΓΑΖΕΙ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑ

ΚΑΙΓΕΤΑΙ η κυβέρνηση

Στο τραπέζι το σενάριο των πρόωρων εκλογών την άνοιξη του 2025

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΓΡΑΦΕΙΟ



«Όυτε σταγόνα χαμηνία», αλήθ... πετάμε καθημερινά 800.000 κυβικά νερό μόνο στην Αττική **ΣΕΛ. 9**

33 δημοτικά σχολεία και παιδικό σταθμοί ΔΕΝ θα λειτουργήσουν φέτος στην Ήπειρο!

Και οι Τούρκοι φονιάζουν επειδή θα κλείσουν 4 μειονοτικά σχολεία στη Ροδόπη **ΣΕΛ. 7**

Γράφουν σήμερα στο «Π»	
ΧΑΡΗΣ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΕ Ηρακλείου, Τομέας Υποδάσων και Μεταρρύθμισης	ΣΕΛ. 2
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 3
ΝΑΓΙΑ ΓΡΗΓΟΡΑΚΟΥ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ Ασπίνης	ΣΕΛ. 4
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Πρώην Μέλος ΓΓ ΣΥΡΙΖΑ, Προσπελάστης Επιτελείας Συντονιστή Τ.Ε.Σ. Πολιτικής, Συντονιστής ΟΜ Αρσίου, Μέλος Διοικούσας Επιτροπής	ΣΕΛ. 5
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ Πρόεδρος Ηλεκτρικής ΕΠ.Π. Μ.Σ. CEO «Gamma Properties» Μέλος Δ.Σ. Γραμματέας Ενθάρμυνσης ΠΟΜΟΑ, Πρόεδρος ΕΠΙΘΟΠΙΑ, Δημοτικός Σύμβουλος Χαλκιδίου	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Διευθυντής	ΣΕΛ. 6
ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΣΤ. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ Βουλευτής ΝΑ Ροδόπης, πρώην Υπουργός, Αναπληρωτής Καθηγητής Νομικής Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου	ΣΕΛ. 7

Ο «Πρωινός Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Εβδομολοήσεις... **ΣΕΛ. 18**

Πολιτικά και εκκλησιαστικά μηνύματα του Δεκαπενταύγουστου



Ο φετινός Δεκαπενταύγουστος, η γιορτή της Παναγίας, η Πάσχα του καλοκαιριού, περιέχει μηνύματα που ίσως να μην τα κατάλαβε ο πολύς κόσμος, εμείς όμως τα επισημαίνουμε, τα καταγράφουμε ως γεγονότα και προσπαθούμε να τα ερμηνεύσουμε. Το γενικό συμπέρασμα είναι ότι φέτος ελάχιστοι πολι- **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14**

τικές προσηλάνθη στα μεγάλα προσκυνήματα της Παναγίας ανά την Ελλάδα. Ούτε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας ούτε ο πρωθυπουργός ούτε κορυφαίοι υπουργοί εμφανίστηκαν στην Τήνο, στην Πάρο, στο Βέροιο, για την Παναγία των Ποντίων, την ιστορική και πολεμική Παναγία Σουμειλά. Βλέπεται, φέτος δεν έχουμε **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14**

ΓΡΑΦΕΙΟ Η



Να μη γίνει η καταστροφή νέα κανονικότητα **ΣΕΛ. 3**

Σε πορεία σύγκρουσης στον ΣΥΡΙΖΑ

Κρίσιμη σταθμιά, η συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής και το Συνέδριο **ΣΕΛ. 6**

Σε τέλμα το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

Το Νομικό Συμβούλιο απειθαίρεσε ότι πρέπει να παραμείνει στη θέση του ο πρόεδρος, ενώ δεν έχει την εμπιστοσύνη εξι μελών του Συμβουλίου Διοίκησης **ΣΕΛ. 9**

Ανάγκη οριζόντιας ρύθμισης για ανοιχτή κτηματογράφηση **ΣΤΟΙΧ. ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8**

Επιβεβαιώνεται και πάλι το «ΠΑΡΟΝ» Η ασυδοσία ζει και βασιλεύει στην Πολεοδομία Μυκόνου

Δραματικές εκκλήσεις του δημάρχου ενώ το κράτος κοιφετεί **ΣΕΛ. 9**

Οι βιοτέχνες στο... απόσπασμα **ΣΕΛ. 9**

Το χοντρό κάζο της ΑΕΚ **ΣΕΛ. 10**

Όλες οι εξελίξεις στα υπόλοιπα σπορ **ΣΕΛ. 10**

Ζουτ... και τέρμα **ΣΕΛ. 10**

Αυξάνονται οι τιμές σε 580 φάρμακα για... να μην υπάρχουν ελλείψεις στην αγορά!

Γιατί οι έλληες ασθενείς δεν έχουν εύκολη πρόσβαση σε νέες και καινοτόμες θεραπευτικές φαρμακευτικών εταιρειών, καθώς οι συγκεκριμένα φάρμακα κυκλοφορούν στη χώρα μας σε χαμηλότερες τιμές απ' ό,τι σε άλλες χώρες, και μάλιστα σε αρκετά το κόστος παραγωγής υπερβαίνει το κέρδος. Στην πράξη αυτό σημαίνει είτε ότι οι εταιρείες θα σταματήσουν να τα διαθέτουν στην ελληνική αγορά είτε ότι τα «τασάκλια» της αγοράς θα **ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14**

Διαβάστε στις **επολιολογίες** ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΕΤΤ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ

Τι περιλαμβάνει η συνεργασία **COSMOTE TV και NOVA** ΝΕΕΣ ΣΕΙΡΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΤ ΣΤΟ ΕΣΡ Η «ΔΙΔΟΤΙΚΗ ΚΑΤΑΚΡΑΥΓΗ» ΑΠΟ ΤΟ YOUTUBE ΨΗΦΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΤΑ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΤΟΥ COSMOTE HISTORY

Κάτι δεν πάει καλά... **ΜΙΧ. ΣΥΜΓΙΛΑΑ** Βουλευτής Ποδοσφαιριστής της ΑΕΚ